



Iktató szám: 12/10-23/2012.
Ügyintéző: Espár Péter
☎: 513-404

Tárgy: Vác, Zrínyi utcában parkolás
Melléklet: - Lakossági kérelem
- FORG-3-2012 tervlap

VÁC VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
részére

HELYBEN

Tisztelt Képviselő-testület!

A Vác, Zrínyi utca Szent János utca – Rákóczi tér közötti szakaszának egyirányúsításával a Közlekedési Munkacsoport korábban többször is foglalkozott. Minden esetben az utca kétirányúságának megtartása mellett döntött, ezért forgalmi rend változtatásra nem került sor.

Tatai Zoltán a mellékelt kérelmében azzal a javaslattal állt elő, hogy a Zrínyi utca fent említett szakaszát egyirányúsítsuk a Szent János utca irányába. Az útszakasz ellenpárjaként pedig kerüljön kijelölésre az Erzsébet utca Szent János utca – Rákóczi tér közötti szakasza.

A mellékelt forgalomtechnikai javaslatot a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 31/2012.(II.06.) számú határozatával támogatta.

Vác, 2012. február 08.

Szikora Miklós s.k.
főmérnök

Határozati javaslat

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Vác, Zrínyi utca Szent János utca – Rákóczi tér közötti szakaszának egyirányúsítását a Szent János utca irányába, valamint az Erzsébet utca Szent János utca – Rákóczi tér közötti szakaszának egyirányúsítását a Rákóczi tér irányába a FORG-3-2012 számú tervlapnak megfelelően jóváhagyja.

Határidő: 2012. február 29.

Felelős: Váci Városfejlesztő Kft.

Döntéshozatal módja: Nyílt ülésen egyszerű szótöbbséggel:
(Ötv. 12. § (6), Ötv. 14. § (1))

E.R.
17.02.**Főmérnökség - Kovács Katalin**

Feladó: Tatai Zoltán [tataiz@ceminvest.hu]

Küldve: 2011. december 1. 13:15

Címzett: Főmérnökség - Kovács Katalin

Tárgy: Érdeklődés

VÁC VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
12/10-995/2011 2011 DEC 02	
Szám:	Előszab:
Melléklet:	Előadó:

Tisztelt Cím !

Remélem, az alábbi problémafelvetés az Önök hatásköre, ha mégsem, kérem továbbítsák az arra illetékesnek.

A Zrínyi utcában van a munkahelyem, ahova autóval járok.

A Szent János utca és a Rákóczi tér közötti szakaszon a Zrínyi utca páros oldalán parkolnak az autók. Napközben igen sok, mert ez a szakasz már nem fizetős...

De az utca nem elég széles ahhoz, hogy a parkoló autók mellett a kétirányú forgalom zökkenőmentesen lebonyolódhasson.

Nyilvánvalóan annak van elsőbbsége, aki a Szent János utca felől halad a Rákóczi tér felé.

Így aztán, aki onnan jön vagy be tud húzódni két parkoló autó közé, vagy nem.

Ilyenkor aztán van mutogatás, dudálás stb., gondolom ismerik Önök is a magyar közlekedési morált.

Több koccanást is láttam már itt.

Ugyanez a helyzet pepitában a párhuzamos Erzsébet utcában, csak ott a páros oldalon parkolnak.

Ráadásul a sarki zöldséges úgy parkol a furgonjaival, hogy a Szent-Lászlóból az Erzsébet utcába való befordulás beláthatatlan.

(Erre ezúton is felhívom a közterületesek figyelmét)

Jómagam is kerültem olyan helyzetbe, hogy az Erzsébet utcába befordulva szembetaláltam magam egy autóval (amit a furgonok miatt nem lehetett látni),

fékeztem, aminek következtében a Szent László utcában mögöttem haladó autó hajszáj híján belém jött, mert arra számított, hogy befordulok...

Jó, lehet ragozni a követési távolságot, de a közveszélyes ill. szabálytalan parkolási/közlekedési állapotokra való felhívás a célom.

Érdeklődöm, nem gondolkodtak-e azon, hogy ezt a két utcaszakaszt egyirányúvá tegyék ?

A Rákóczi tér felől a Szent László felé lehetne egyirányúsítani ill. az Erzsébet utca jelenlegi egyirányúsága nem állna meg a Szent László utcánál, hanem továbbfolytatódna a Rákóczi térig.

Ezzel a terület körbejárható lenne (igaz, némi kerülővel), de a balesetveszély radikálisan csökkenne.

Kérem, ha tudnak időt szakítani rá, vizsgálják meg a helyszínt és várom válaszukat.

--
Üdvözlettel,

Tatai Zoltán

2011.12.01.

